知伍

取轉系申請表(男生須服役期滿具有退

,轉系考試日期、科目另行運

動中心總務委員會

際對練。歡迎全校師生踴

態表演賽,介紹西洋劍法基本動作及實

)日中午十二時廿分假大義廣場,作動

中 華民 國 五 + 七 校 年 十月 十日 非賣品 创 刊

. 臺中北國 陽 文 明 明山華岡化大學 電編

址

八六一〇五一一

第三〇二〇號 創 鄭:人行發鄭:長社譽名 武 銘 莊:長 社 本 立 張:長 副 明 梁:編 明 玉 卿淑吳:輯 琴菊宋 刷 印:刷 系 學

堂學行

俄文學社、勞工學 學社、家政學社、 社、文藝學社、德 校長盃土風舞比賽,定今(廿六)晚六時卅分假華風堂舉行。 地理學社、英文 此次與賽隊伍有 (本報訊)由女聯會、土風舞社、活動中心主辦的第四屆 伍 **時前華風堂報到,** 並歡迎全校師生前 往觀賞,共襄盛學。 化工盃球賽 有地 理 學社 :團體組—冠軍、 三。個人組—冠軍紙四;季軍、造紙 陶業三;亞軍、造 、造紙四李光輝; 等九支

與賽隊

學社主辦之化工盃 學社主辦之化工盃 學社主辦之化工盃 學社主辦之化工盃 (本報訊)化工 下月七 陳瑞興。 儀表青丰 日學行 選

部者,均可逕向校本部教務處註册組領日截止;凡日間部同學欲申請轉入夜間 學期轉系申請,自四月六日開始至十二 (本報訊)夜間部七十三學年度第 月六日起申請 部轉系 羽球賽成績如下 訓導處 候選人資料如期送 成階段作業,並將 ,俾利審查

明日前辦理 補 助 社傳

王章陵今演講

或 甄辦事員 際商

亞軍、陶業三朱世 學業總成績平均七底以前退伍者。(3) **律事務辦事員五名** 銀行將甄選辦理法 業生就業輔導室表 示 應徵資格(1)年齡 ,中國國際商業 (本報訊)據畢

及歷年成果與優良社員事蹟,並陳列西 社史、國內西洋劍發展概況、比賽規則 動中心交誼廳學辦社展 慶定今(廿六)日起至廿八日止,假活(本報訊)華岡西洋劍社十五週年社 西洋劍社十 此次展出內容包括簡介、西洋劍史、 今假活動中心舉辦社展

軍、陶業二。

亞軍、造紙三;季

本校夜間

几

任評審老師,張慶 林文中、馬震戎擔

並邀請到張慶三、 與自選舞各一首,

。比賽分爲指定舞體育三等九支隊伍

成績已公布

機學社、合唱團、

並有專人爲參觀者作詳盡解說 洋劍運動所需服裝、器材道具等,當場

該社爲配合該項展覽,將於明(廿七

發 俞 副 校 長

主

持

座

談

主 編 印 心中動活生學:行 對它。 針對日常生活中侵擾心緒的問題,社團 愈副校長主持座談—如何解決問題,係 、情感、人際關係等問題,探討如何面 日上午十時十分假大典八〇二,邀請 (本報訊)勞工關係學社定明(廿七 明

係」。歡迎同學踴躍參加 邀請專任張老師江漢先生演講「人際關六)日下午六時卅分,假大功四〇五, * (本報訊)由人鳳、仲愷、皓東、宗 (本報訊

乙等以上,無不良 紀錄者。

恩館五樓該室登記相片兩張,逕至大成績單影印本(4)中 ③學、經歷證書、正反面影印本一份 前攜(1)國民身份證 於三月二十七日 合於上述資格者 (本報訊)某出

本校獲

優體冠

個人組冠、亞軍。 | 信誠、哲一邱宗民。 | 大專團體組冠、亞 | 、黃國龍、化工三 | 大專團體組冠、亞 | 、黃國龍、化工三 | 張暉宗、海地二蘇 | 張暉宗、海地二蘇 | 東爾 | 東爾空手道社於日前参加 軍—氣象四莊裕榮 選手名單如下: 、國貿四張雲鵬、 各組比賽成績及 冠軍氣象四莊裕榮 四大專個人組一

增。

、亞軍海地三張鎭

五

週年社

丰—海地三呂台生

工三葉世和、地質經濟三莫淸原、化 三楊益源。 鎭增、營養二程宇海地三周立名、張 、美術二程錫華、 軍—海地三吳錦隆 團,即日起便可招 五九、一六○個社 准,成爲本校第一 歌朗誦隊申請成立 外活動組表示,華 盤飛及社 社團,業經學校核 誦詩

四〇三,邀請調查局王章陵先生演講 之五,定今(廿六)日下午六時假大義倫四學社合辦的國魂—還我河山系列展 當前學術思想界面臨的衝擊,與我們

報名

下午三時卅分於大功四〇五,邀請服下午三時卅分於大功四〇五,邀請服 迎全校同學前往聆聽。 設計師柳龍老師主講「美的組合」。

歡裝日

擧行榮民伯伯訪問

一週活動。

作隊,定今日至卅

△慈安社安老工

一日假大仁二樓,

三一七上課。 至時卅分起假大義 至時卅分起假大義

柳

龍

談

美的

組

日止。 報名日期延至廿八

之英語演講比賽,

,

老

關

係

)兒福、機械學社定今(廿

世界」,盼社員踴躍參加。 秘(二),由林子端主講「感覺以外的午六時卅分,假大仁三〇一舉辦宇宙奧(本報訊)天文社定今(廿六)日下 天文社 宇宙 奥 秘(二

******************* 文、新聞、史學等校三、四年級之中 系之同學文筆流暢 、字體端正者,可 **分起至下午四時止** 到本報辦公室。 社團簡 訊

訓活動

0

綜合性社團學生組 假日文系辦,舉辦 舉辦

映典、篤生、貴全

△文友、天華、

舉行例行活動。 六時假大仁四〇八 △三研社所學辦 △詞曲社 定今晚

育年盃空手道賽

, 定 今 日 下 午 截 止

いくとくとくとく 本 週 影

時間:本月廿七日下午五時廿分、七時地點:華風堂 農服電影義演 週三 欣賞

十五分

已隊

時間:本月卅日下午五時卅分、七時地點:華風堂 週五

導演:胡金銓 簡介:此片爲五十六年拍攝,曾獲第六 演員:上官靈鳳、石雋、白鷹 龍門客棧 劇獎,是胡金銓繼大醉俠(五十 屆金馬獎優等劇情片獎、最佳編

日中午十二時卅分 長聯席會。 召開區常委暨 行社員訓練活動 五一二、五一三舉 時,假義五〇一、 **台開區常委暨小組** ,假俄文系辦公室 △同濟社今晚 -期星

拙劍而,

華岡西

洋剣

社

提 供

華岡 羅 浮群 提

當地孩子十二名,指導他們結繩、救護當地孩子十二名,指導他們結繩、救護當地孩子十二名童子警探的方式、內容,組然了童子軍,童軍運動的創始人了。自愛國際性的童軍運動。貝登堡也成了一項國際性的童軍運動。貝登堡也成了一項國際性的童軍運動。貝登堡也成了一項國際性的童軍運動。貝登堡也成了一項國際性的童軍運動。貝登堡也成了 Baden-Pocoell),當他在美國南部的)地孩子十二名,指導他們結繩、救山白浪島渡其退伍生活時,曾召集 的英籍軍官貝登堡(Rofert S 曾召集了 S

二百天之久,傷亡慘重,人數減少。他 等父,十二歲時入學,自幼喜愛野外生 意學成後投筆從戎。當他在一八九七 九歲學成後投筆從戎。當他在一八九七 九歲學成後投筆從戎。當他在一八九七 九歲學成後大事 一八五七年,三歲 一八五七年,三歲 一八五七年,三歲

度效果,得能支撑危局到援軍來解圍。 後來凱旋歸國,他眼見社會上很多青年 道德墮落,染上惡習,體格瘦弱,於是 了第一支董軍隊伍。由於各國的仿效, 了第一支董軍隊伍。由於各國的仿效, 在倫敦奧林匹克舉行第一次世界董軍大 在倫敦奧林匹克舉行第一次世界董軍大 在倫敦奧林匹克舉行第一次世界董軍大 在倫敦奧林匹克舉行第一次世界董軍 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 以英國為世界董軍總部,推選貝氏為世 護、運輸、通訊等工作,結果發揮了高以訓練,教導他們在後方擔任傳令、救為了挽救危難,便組織了城裡的孩子加

我國嚴家麟先生得風氣之先,於民國工十次全國童子軍人露營於南京。民國二十次全國童子軍創始紀念日。民國十五年,中國國民黨中央常會通過組織黨童子軍案國國民黨中央常會通過組織黨童子軍案例。於定三月五日爲中國童子軍」,由何十八年改名稱爲「中國童子軍」,由何十八年改名稱爲「中國童子軍」,由何大年改名稱爲「中國童子軍」,由何

、 時間 所作的成果輝煌,深受各界之讚譽。這是 所作的成果輝煌,深受各界之讚譽。這是 所作的成果輝煌,深受各界之讚譽。這是 務隊、愛暉社會服務隊、同濟社會服務隊 務隊、愛暉社會服務隊、慈安社會服

傳統性的價值與藝術

事起,各地組織戰時服務團。民國三十一年,舉行中國童子軍創始人。抗戰勝利後,總會自重慶遷回創始人。抗戰勝利後,總會自重慶遷回會,任國四十二年,應邀訪問日本,恢告。民國四十二年,應邀訪問日本,恢復在國際童子軍聯盟中會員的資格。民國四十四年,我國參加第八次世界童子軍大露營。自是年起,經常參加美童軍大露營。自是年起,經常參加美童軍軍大露營。自是年起,經常參加美童軍軍大露營。自是年起,經常參加美童軍大露營。自是年起,經常參加美童軍大露營。 第五次世界童子軍大露營。抗 工艺是一大宋化的专用,仍具有 一种,放體力的訓練是劍者首要注重的要素,因此,在平時 一种,放體力的訓練是劍者首要注重的要素,因此,在平時 一种,放體力的訓練上劍者首要注重的要素,因此,在平時 一种,如其平衡、反應、和韻律的訓練,可使身心在訓練下 一个武夫的作為,但如果能細細體會,是可發展出許多道 型的,如其平衡、反應、和韻律的訓練,可使身心在訓練下 一个武夫的作為,但如果能細細體會,是可發展出許多道 一种。 一种,與獨一直是相互影 一种,也是相互影 果技巧、戰略均純熟,僅因體力不足而失去勝利,是十分可個劍手在比賽中,通常要連勝好幾揚,才有奪標的希望,如戰略的學習,而達到運用自如、劍爲人用的階段,但由於一一條習,及至熟能生巧,產生活滲的過數。月十八年十一

童子軍總會正式成立 。民國二十

麼什為

、一般大衆……等,但其基本信念皆以「略有差別,對象有老年人、青少年、幼童一般服務隊的工作,依各隊成立之宗旨

期所得來的代價

大大學校特准予舉辦電影義演之活動,以補服務除 是這些工作的目標,傳播社會愛心,促進社 一筆龐大的經費。如此計算,每一服務除 一筆龐大的經費。如此計算,每一服務除 一筆龐大的經費。如此計算,每一服務除 一筆龐大的經費。如此計算,每一服務除 一等龐大的經費。如此計算,每一服務除 一等龐大的經費。如此計算,每一服務除 一等龐大的經費。如此計算,每一服務除 一等權大的經費。如此計算,每一服務除 一等權大學的現代生活。

,服務工作才能順利推展,在各地留下美好的足跡。,就是由這麼許多小小的心力堆積而成。也因為大家的配合行列,也奉獻出您的一點心力。須知服務隊之所以能夠成行行列,也奉獻出您的一點心力。須知服務隊之中,在服務的的活動,不但可以欣賞一場好的電影,無形之中,在服務的,只是將它用實際的行動表現出來。如果您也參與電影義演每一個人都有心要幫助那些需要服務的人。服務隊的成立經費之不足。

演義影電辦舉要

有效部位(攻擊得點區)分為鈍劍、銳,中極運動,所用劍型繁多,大體而言器,轉變為今日體育運動項目的一種。 =變的較爲輕巧靈活了。其用途由原來抗敵防身的戰鬥武||逐漸改良演變成今日的西洋劍,其形式也一反過去的笨||劍術,又稱西洋劍術,始源於歐洲,經由十六世紀的重 (攻擊得點區)分為鈍劍、銳劍、軍刀等三大類劍)動,所用劍型繁多,大體而言,可依其攻擊方式、

的有效部位,爲不包括手部及頭部的上半身,在三劍種中爲,然後成爲一種獨立劍種。係屬一刺擊(thrust) 武器,它一鈍劍(Foil):鈍劍剛開始是做爲銳劍、軍刀的練習劍 良好的劍感(feel of blade & buffon 最小,又講究攻擊權,故它需有很精確的控制劍身, ,以下分別討論之:

華岡社会 會服 務隊

務我們一定要做的更好! 「凡經我手,必使它更美好 」,伙伴們 ,蘇秦的第二期服

熱烈的晨間韻律舞蹈,更舞去伙伴們一身的春 完徐徐自雲層裡透射而下,這眞是一個晴朗的好開始。 2,一團團柔白的雲絮纏綿在北港高中的上空,溫煦的陽光 在值星的指揮下,大伙兒將所有物品合力搬上車,林林總 夜的香眠,滌除了昨夜工作總協調的疲憊 寒料峭,而 ,而清早激

會就要開鑼了。熱情的村民及小朋友陸續的到來,一場熱鬧速安架灯光、擴音機,今晚與村民的第一次接觸—喜相逢晚 眼睛,一 的祥獅獻瑞揭開了序幕,伙伴們盡情的舞、盡心的演,寒風 我們又與村民更加接近了…… 天氣,從村民頻頻點首及小朋友的捧腹笑聲,我們深知今夜 雖刺骨,但台下村民愈擠愈濃的熱情卻敎我們出奇的戰勝了 練節目,同時美工班也在操場上搭起晚會佈景,電工班也迅 用完晚餐後,天氣倏地轉冷,伙伴們利用空餘時間加緊排 張張笑開的大嘴,這一切的一切都沒改變!

其自己創詩的時間,製造出了一些可愛的童詩。 賞對小朋友來說,幾乎是頭一遭,當介紹一些童詩後,給予的課程所動,對大哥哥、大姊姊的講解很專心。尤其詩詞欣 藝術、詩詞欣賞,及童玩、運動世界。課輔的小朋友爲精彩 能力。課輔的伙伴們介紹給小朋友的課程是植物世界、年俗學所喜愛,並且石之美的成果輝煌,同學很有幽默及創作的 些同學,須要上輔導課,早上的報到情形,並不太踴躍。但 。位於舊活動中心的靑少年班,早晨開始報到編組,因爲有靑雲播於校園中,一片和樂的氣氛彌漫在各教室,校園中 是早晨的課程「石之美」「中國結」及剪紙等課程,深受同

茶藝胡琴班及媽媽班,茶藝胡琴班介紹茶藝並藉著與村民飲 經驗算是給予靑少年一些聯考前的經驗與所遇的問題。另有 晚間有靑少年的升學座談,請回一些當地的學長,介紹其 舞母子同樂,共同渡過一個精彩愉快的夜晚 樂,做另一方面的家訪接觸。另媽媽班有點心介紹與舞

來到蘇秦已兩天了,昨天的家訪告訴了可愛的村民們 二月十一日 ,我

> 友就來了,帶著興奮期盼的笑臉,等待著大哥哥大姊姊來帶們來了!今天則要更熱絡的和村民們閒話家常。一大早小朋 朋友伸展身心,熱鬧的歡笑聲彼起此落,充滿了整個操場; 及童玩,中年級的則有大自然的現象,還有運動世界,讓小 高年級的課程有神祕的太空,介紹天空的奧妙,另有智商 給他們新鮮,有趣的課 八〇。用一些常識藉著搶答的方式進行,充分發揮了寓敎於 程。今天的內容低年級有認識自己,

樂的功效。

置場地,好不容易等到了二點,村長蒞臨剪彩,在一串鞭炮下午一點不到小朋友已遠巴巴的趕到學校,看著伙伴們佈的心理,做任何事就會更有信心,更有目標。 青少年班今日的課程是心理建設,加強青少年們健全自己 套美人」那種專注的神態及圈住後的喜悅,我們知道,我們村民也陸續的來臨,每一個攤位都大排長龍,從村民玩「活聲中進行熱鬧的園遊會。小朋友們一哄而散,到各個攤位, 已帶給當地一個愉快的下午。

前來,雖然電影播的是國語,較難溝通,但村民們仍看得津土」,由於當地鮮少看到電影,所以有很多村民均能踴躍的賞電影的熱情。今晚的電影欣賞,我們爲村民放映「八百壯在南台灣的夜晚總是特別的寒冷,但仍擋不住村民前來欣 前來,雖然電影播的是國語,較難溝通,但村民們仍看得

太陽系、九大行星及介紹流星—流星是太空運行的破碎石塊氣和風」課程、中年級的「太空之旅」主要在介紹銀河中的作—課輔、家訪、靑少班。課輔進行的課程:低年級的「空在和課輔的小朋友一起升完旗後,卽進行我們每天例行工 髮愉快的步伐和村民閒話家常,來溝通彼此感情,拉近彼此室內傳來陣陣淸脆悅耳、活潑動聽的兒歌、家訪伙伴踩著輕早讀時間,負責的伙伴陪著靑少年朋友早讀去了,只聽從教,高年級則進行「神祕太空」的知識課程,配合靑少年班的 的距離,爲假工隊奠下成功的基礎。 二月十二日

距離,達到與村民同歡的目的,更可測驗出華服是個有紀律手,俗云:不打不相識,從這一比賽中,不但拉近彼此間的那就是男伙伴和村民的拔河比賽,在兩隊力拼之下,打成平 九霄雲外了,尤其是節目至最後可說是運動大會的最高潮, 、向心力強的團體

是衞教推廣—肝炎防治、中國剪紙等,青少年之夜是邀請當少年之夜及村民座談會,媽媽班於七點三十分開始進行項目 對和自己有關的 導專員演講有關「畜產的共同運銷」,並和村民座談 地大學生和青少年講升學問題,村民座談則邀請農林局的輔 熱鬧的運動大會過後,則進行晚間 ,深感興趣,並提出相關問題發問 活動包括有媽媽班、青 ,村民

都充分預備了一份精彩的競選講詞,懇請所有小朋友多多賜一場學生代表政見發表會,被推選出來的四位學生代表今天的工作帶來信心!課輔伙伴一大早卽忙了起來,只爲今天有的笑容,幾天的相處,村民們已完全地接受了我們,爲我們村落裡總能聽到侃侃而談的聲音,及那如橘紅色歐服般燦爛 賽,整個操場充滿了活力與朝氣,嘶喊的加油聲更傳遍了校進行球類大賽,各年級分別進行足壘球、排球、躲避球的競 ,以期望認知他們心目中理想的學生代表。下午的課輔課程票,小朋友們第一次嚐試這種活動,無不熱心又認真的聽講 ,以期望認知他們心目中理想的學生代表。下午的課輔課 溫煦的多陽爲家訪伙伴舖下了 0 一條金黃色的路 ,田

向。 ,各國民俗介紹、環遊世界大競賽等更是掀起了課程的高潮說故事吸引了靑少年朋友們的注意力,下午進行的化粧大賽靑少年班依舊是受到靑少年們熱烈的支持,早上的林姐姐 ,以輕鬆的方式而寓敎於樂一直是靑少年班伙伴們的努力方

人們慶生,在搖曳的燭光下我們獻出了誠心的祝福,而老人個人才藝,場中一片歡欣。節目的最後是爲所有蘇秦村的老會中除伙伴們精心設計的節目表演外,並請到村民上場表演會中除伙伴們精心設計的節目表演外,並請到村民上場表演 試離開隊本部遠至海豐社區的活動。我們必須步行約20分鐘工作準備中,只因晚上進行的老人慶生聯歡晚會是第一次嚐 工作準備中,只因晚上進行的老人慶生聯歡晚會是第一次嚐吃過伙伕班精心烹飪下的晚飯後,全體伙伴便立卽進入了 、一小把麵線只是那無數心意中的一部分,而最深的祝福則們眼中盈盈的淚水與燭光輝映下顯得出奇的美麗,一塊蛋糕 賴海豐社區村民們的熱烈參與使老人慶生會得以順利開演。的路程携帶晚會所有應用器材道具到達海豐社區豐德宮。幸 是埋藏在每個伙伴的心底,誠願所有的老人平安!快樂! 二月十四日

「懷念」把今日的工作,這七天的工作,化作一片美好的回「懷念」把今日的工作,這七天的工作,化作一片美好的回的燈謎,沒有冷場的出現,換來的是當地村民的鼓勵,一首會場被佈置得冠冕堂皇,燈彩耀人。賴於一些熱心的靑少年會場被佈置得冠冕堂皇,燈彩耀人。賴於一些熱心的靑少年伙伴又重新振起精神,爲晚上的惜別晚會付出最後的心血。 他們無限的回憶,此起彼落的笑聲打破豐德宮座落的嚴肅。外活動是每個靑少年朋友嚮往的,竹筒飯、爆蛋…等,帶給年班的伙伴今天的活動亦是這六天來最有活動量的工作,野的重頭戲,選出學生代表,負責和我們聯絡一切事宜;靑少舞又縈繞在每個伙伴身旁;課輔的伙伴辦的選舉日是這七天舞召戲人伴腦海迴響起來每一天生活,早晨晨操的期歌、期每個伙伴腦海迴響起來每一天生活,早晨晨操的期歌、期 憶,縈繞在心中。青少年對我們的離去,感到的是無奈徬徨 ,我們如何又捨得他們呢? 這一切景像和夕陽一起落幕了,感嘆聲聲起,但是所有的

了回饋與認同。一聲聲的「不要走」、「再回來」剪落伙伴的佇立著,含淚的眼角告訴我們這七日的工作都在此刻得到原狀,課輔的小朋友及靑少年班或來回穿梭的幫忙,或緘默離別的時刻終於一分一秒的逼近,整束裝備並將校區恢復 二月十五日 ,暫別了!難忘的蘇秦村!

一期星

城區部第二 一屆 新聞 週 開

並有參觀及成果展覽

,假大夏館光華樓與救國團靑苑藝文活動中心,舉辦「第二進理論與實務之結合,特定於今(廿六)日起至四月一日止(本報訊)城區部新聞學社爲加強新聞學術研究風氣,促 屆新聞遇」。

假中視參觀;並於 製作與主持」爲

着先生放映其在金 サハ日上午十時 假青苑,邀請呂欣 在我國的發展」。 住士,以「有線電讀在我國的可行性」。 剪綵,開幕式後並請中華民國大衆教育傳播協會副理事長徐廿六日下午八時至九時卅分,假光華樓邀請城區部張主任該項活動內容時、地如下: 。 苑,請中廣張鳳康影 當天下午七時假靑 、李劍虹以「廣播 擬記者招待會方式 天晚上七時假光華 甘苦談」;並於當 視導播黃以功,講 時假光華樓,由台 四月一日下午二 與同學溝通。

新聞雜誌製作幕前 陳月卿,以「華視 幕後」爲題,做學 青苑, 由華視記者 行交流 日下午七時假 座談。

卅一日下午七時 術演講。 視記者李艷秋、台 假光華樓,邀請華 大夏崇愛社

館內供師生欣賞。 優良作品,於大夏 配合新聞

一年來學習成果及 配合新聞週活動 配合新聞週活動

語有與趣的同學踴

德國通

雅 卿

是院方應多數要求額外撥款籌辦的參觀活動。業。四月下旬還有一次首都波昂的三天旅行,這

次。二月二十七日師資班十七位同學和語文初級了最後一次試教,每位同學前後都上台試教了六教學法方面:在二月二十四日之前我們就完成

敬愛的曉公創辦人: 校務蒸蒸日上。 您及母校爲念,願您身體健康、精神愉快,華岡您近來可好,生雖然遠在國外,但時時還是以

我們都仔細研讀、討論比較並作成報告。目的非學家的代表作,其風格、句子結構、遺詞用字,從十七世紀開始至二十世紀,各不同時期著名文 學上課不再只是字音練習, 力分辨, 常明顯:語文表達的方式因人而異,我們該有能 強調。語文能力加強則偏向於德國文學的欣賞, 重的一個學期。語文訓練已進入最後階段,語言 後就進入最後一個學期,也是最忙碌、課業最繁 生在慕尼黑哥德學院師資班課程 並藉以提高自己的閱讀水準。 而是句子高低重音的 自元月十一日 耳班十二位學生(他們是我們的試敎對像)合辦 或遊,目的是聯絡感情,爲我們三月上旬即將展 開的正式敎學作準備。那將是敎學法課的成果示 與月有「德文敎師資格考」,除了語文、敎學 四月有「德文敎師資格考」,除了語文、敎學 一 法、人文地理三科固定的筆試外,還得呈繳一篇 論文,並參加口試,形式就像國內的碩士學位考 論文,並參加口試,形式就像國內的碩士學位考 論文,並參加口試,形式就像國內的碩士學位考 論文,並參加口試,形式就像國內的碩士學位考 為學 無窮的學習過程,由初履異地,文化震盪、生活一。現回想在此二十個月的生活,深深體會到這一。現回想在此二十個月的生活,深深體會到這是一段最初充滿辛苦,而後來卻收穫豐盛、獲益是一段最初充滿辛苦,而後來卻收穫豐盛、獲益是一段最初充滿辛苦,而後來卻收穫豐盛、獲益是一段最初充滿辛苦,而後來卻收穫豐盛、獲益是一段最初充滿辛苦,而後來卻收穫豐盛、進益

我們眼界大開,那是新聞媒體之一。在藍根晒特觀南德日報(南德地區發行量最大的報紙),使人文地理課院方安排多項的參觀活動,例如參 學及觀摩中學習到現代德語的正確教學法,這是旅行深入認識德國,以及最重要的由實際語文教適應的克服,到日常生活中活用所學的語文,藉 服務並將所學奉獻給系上,以報答您的栽培之恩。 生感受最多的部份。 學及觀摩中學習到現代德語的正確教學法 最後再次敬祝您 五月卽將來到,生盼望出國後盡快得已回 身體健康!精神愉快

日母校

輯方面所必須考慮的多項條件。下星期四將參觀新穎、實用的語文教科書,在出版前於選稿、編曾發行語文講義及字典多種),我們體驗到一本

出版社(Langen scheidt KG)(該出版社創社

人為 Gustav Langenscheidt 是德國語文學家,

學教中空修選正兆鄒

必秒分隨相機音錄

打油詩:

有課早上山;

鷄鳴早看天; 七天當八天;

管理宿舍時,全力於使宿舍臻於更完美 置與維護等工作貢獻極大。尤其是負責專集訓、海外青年講習、軍訓器材的購 商專調來本校,迄今已 ,他平日熱心校務,對於預官選訓、大 國六十七年自德明 有五年多的時間 鄒兆正教官於民

不虛。 鄒兆正教官為例, 樣呢!如今我們以 同學們學習的好榜問的追求上,也是 同學們當可知此言 ,須知教官也有他 嗎?你(妳)錯了 爲的偏失,而在學 活上輔導同學們行 進取心,不僅在生 然、那麼不易親近 ,以及奮發向上的 和煦溫馨的生活 想像的那麼道貌岸 而教官真是如我們 了解不夠,比較不 些同學由於對教官 意接近 (本報特稿 教官;然)有 面

四年當五年,

亦可背誦幾段文章,鄒教官謙稱自己腦時即邊走邊背誦;甚至於在做體操時,

日標 們能共同帶動優良的讀書風氣,達到今鍊人的最高學府。最後,教官期許同學歲。這或許如常言道:患難困苦,是磨 日你以華岡爲榮,他日華岡以你爲榮的 國父說:「革命的基礎在於高深的學 早進碩博班 0

